

Záujemcovia – podľa rozdeľovníka

Bratislava, 18.01.2018

VEC: Vysvetlenie súťažných podkladov

Spoločnosti SHM people management s.r.o. sídlo: Orechová 10, 900 31 Stupava, IČO: 46 811 176, zapísanej v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sro, vložka č.: 83863/B, ako kontaktnej osobe spoločnosti Odvoz a likvidácia odpadu a.s., sídlo: Ivanská cesta 22, 821 04 Bratislava, IČO: 00 681 300 vo veci verejného obstarávania zákazky „Dodávanie motorovej nafty“ zverejnenej v Dodatku k Úradnému vestníku Európskej únie číslo S 235/2017 zo dňa 07.12.2017 pod značkou 2017/S 235-488623 a vo Vestníku verejného obstarávania č.242/2017 pod značkou 16990-MST, boli doručené žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov. Spoločnosť SHM people management s.r.o. Vám týmto v zmysle § 48 zák.č.343/2015 Z.z. v znení neskorších predpisov poskytuje nasledovné vysvetlenie súťažných podkladov k vyššie uvedenej zákazke. Otázky z doručených žiadostí o vysvetlenie súťažných podkladov nie sú v tomto vysvetlení súťažných podkladov upravené okrem prípadu, ak sa v otázke uvádzalo obchodné meno či iný identifikačný údaj konkrétneho záujemcu.

Otázka č.1:

„Dovoľujeme si požiadať obstarávateľa, aby priamo v dokumente Súťažné podklady označil, o ktorú verziu súťažných podkladov ide, nakoľko v Profile obstarávateľa, vedenom na portály ÚVO je zverejnených niekoľko verzií, v rôznych dátumoch, ale zo žiadnej strany súťažných podkladov nie je zrejmé, o ktorú verziu ide. Predpokladáme, že poslednou verziou je verzia označená v zložke „Dokumenty zákazky“ ako „Sutazne podklady-dodavanie motorovej nafty-OLO-ver3-oprava2.pdf“ (ďalej „SP-ver.3“).“

Odpoveď na otázku č.1:

Obstarávateľ pre vyššie uvedenú zákazku zverejnil na svojom profile <https://www.uvo.gov.sk/vyhľadavanie-profilov/detail/6823> v časti označenej ako „Dokumenty zákazky“ dňa 12.12.2017 pôvodné súťažné podklady (názov súboru „Sutazne podklady-dodavanie motorovej nafty-OLO-ver1.pdf“), ktoré boli dňa 14.12.2017 nahradené novým znením súťažných podkladov (názov súboru „Sutazne podklady-dodavanie motorovej nafty-OLO-ver2-oprava.pdf“) a nakoniec dňa 24.12.2017 aktuálnym znením súťažných podkladov (názov súboru „Sutazne podklady-dodavanie motorovej nafty-OLO-ver3-oprava2.pdf“). Uvedené nahradenie je zjavné z údajov o zverejnení a nahradení dokumentu. Pre odstránenie akýchkoľvek pochybností však obstarávateľ potvrdzuje, že aktuálne znenie súťažných podkladov predstavuje súbor s názvom „Sutazne podklady-dodavanie motorovej nafty-OLO-ver3-oprava2.pdf“ zverejnený na profile obstarávateľa dňa 24.12.2017.

Otázka č.2:

„Žiadame o vysvetlenie, aká je výška predpokladanej hodnoty zákazky, nakoľko v Oznámení o vyhlásení verejného obstarávania je uvedená výška PHZ (ako celková odhadovaná suma) 2.800.000,00 EUR a v súťažných podkladoch je v bode 5 uvedená suma 2.100.000,00 EUR bez DPH s tým, že v prípade predĺženia účinnosti rámcovej dohody o 12 mesiacov ide o výšku 2.800.000,- EUR.“

Odpoveď na otázku č.2:

Súťažné podklady respektíve rámcová dohoda o dodávke motorovej nafty umožňuje obstarávateľovi využiť právo na predĺženie účinnosti rámcovej dohody. Z uvedeného dôvodu je predpokladaná hodnota zákazky v prípade nevyužitia uvedeného práva obstarávateľa v sume 2.100.000,- EUR bez DPH a v prípade využitia uvedeného práva obstarávateľa v sume 2.800.000,- EUR bez DPH, teda tak ako obstarávateľ uviedol v súťažných podkladoch. V oznámení o vyhlásení verejného obstarávania sa však uvádza iba celková predpokladaná hodnota zákazky vrátane všetkých prípadných opcí. Z uvedeného dôvodu je v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania uvedená len celková predpokladaná hodnota zákazky pre prípad, ak by obstarávateľ využil právo na predĺženie účinnosti rámcovej dohody o dodávke motorovej nafty.

Otázka č.3:

„V súvislosti s možnosťou predĺženia účinnosti rámcovej dohody o 12 mesiacov, žiadame o vysvetlenie, za akých okolností predĺži kupujúci rámcovú dohodu o 12 mesiacov v zmysle článku 8, bod 8.1 a 8.2 Rámcovej dohody o dodávke motorovej nafty.“

Odpoveď na otázku č.3:

Obstarávateľ je oprávnený sám sa rozhodnúť, či možnosť predĺženia účinnosti Rámcovej dohody o dodávke motorovej nafty uplatní alebo nie, pričom obstarávateľ nie je povinný rozhodnutie o uplatnení či neuplatnení predĺženia účinnosti dohody druhej zmluvnej strane odôvodňovať.

Otázka č.4:

„Žiadame o vysvetlenie rozporu medzi Oznámením o vyhlásení verejného obstarávania , vrátane jeho korigenda a SP-ver.3 V SP-ver.3 je v bode 16.2 uvedené, že žiadosť o vysvetlenie sa odporúča podať do 26.01.2018 a v korigende Oznámenia o vyhlásení VO je uvedená lehota do 19.01.2018. Ktorá lehota je pre obstarávateľa a uchádzačov záväzná?“

Odpoveď na otázku č.3:

Obstarávateľ poukazuje na skutočnosť, že k Oznámeniu o vyhlásení verejného obstarávania bola zverejnené oznámenie o korigende 17490 - IOX publikované vo Vestníku verejného obstarávania číslo 250/2017 zo dňa 20.12.2017 avšak následne aj oznámenie o korigende 94 - IOX publikované vo Vestníku verejného obstarávania číslo 3/2018 zo dňa 04.01.2018. Záujemca pravdepodobne pri formulovaní otázky č.4 nedopatrením nepostrehol zverejnenie oznámenia o korigende 94 – IOX, v ktorom je v súlade so znením bodu 16.2 súťažných podkladov uvedený ako najneskorší odporúčaný termín na podanie žiadosti o vysvetlenie 26.01.2018. Ohľadom odporúčaného najneskoršieho termínu pre podanie žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov teda neexistuje rozpor medzi aktuálnym znením oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania a aktuálnym znením súťažných podkladov. Obstarávateľ pre úplnosť uvádza, že najneskorší odporúčaný termín na predloženie žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov je 26.01.2018.

Otázka č.5:

„V bode 27 SP-ver.3 je uvedené, že miestom na doručenie ponuky je iná adresa, ako adresa obstarávateľa. Žiadame o vysvetlenie, ako bude obstarávateľ postupovať, pokiaľ by uchádzač doručil, respektíve doručoval svoju ponuku na adresu obstarávateľa (t.j. na adresu jeho sídla).“

Odpoveď na otázku č.5:

Obstarávateľ v súťažných podkladoch jasne presne a jednoznačne určil miesto na predkladanie ponúk. V prípade ak uchádzač v rozpore so súťažnými podkladmi doručí svoju ponuku obstarávateľovi na iné miesto ako určené miesto na predkladanie ponúk, napríklad na adresu sídla obstarávateľa, obstarávateľ bude takúto ponuku považovať za ponuku nedoručenú riadne na miesto určené na predkladanie ponúk.

Otázka č.6:

„Žiadame o vysvetlenie rozporu medzi Oznámením o vyhlásení verejného obstarávania , vrátane jeho korigenda a SP-ver.3 V SP-ver.3 je v bode 27 uvedené, že lehota na predkladanie ponúk uplynie dňa 02.02.2018 o 10,00 hod a v Oznámení o vyhlásení verejného obstarávania je v bode IV.2.2) uvedená lehota 26.01.2018 o 10,00 hod. Ktorá lehota je pre obstarávateľa a uchádzačov záväzná?“

Odpoveď na otázku č.6:

Obstarávateľ poukazuje na skutočnosť, že k Oznámeniu o vyhlásení verejného obstarávania bola zverejnené oznámenie o korigende 17490 - IOX publikované vo Vestníku verejného obstarávania číslo 250/2017 zo dňa 20.12.2017 avšak následne aj oznámenie o korigende 94 - IOX publikované vo Vestníku verejného obstarávania číslo 3/2018 zo dňa 04.01.2018. Záujemca pravdepodobne pri formulovaní otázky č.6 nedopatrením nepostrehol zverejnenie oznámenia o korigende 94 – IOX, v ktorom je v súlade so znením bodu 27 súťažných podkladov uvedený koniec lehoty na predkladanie ponúk 02.02.2018 o 10:00 hod. Ohľadom uplynutia lehoty na predkladanie ponúk teda neexistuje rozpor medzi aktuálnym znením oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania a aktuálnym znením súťažných podkladov. Obstarávateľ pre úplnosť uvádza, že lehota na predkladanie ponúk uplynie dňa 02.02.2018 o 10:00 hod.

Otázka č.7:

„Žiadame o vysvetlenie rozporu medzi Oznámením o vyhlásení verejného obstarávania , vrátane jeho korigenda a SP-ver.3 V SP-ver.3 je v bode 27 uvedené, že lehota na predkladanie ponúk uplynie dňa 02.02.2018 o 10,00 hod a v Oznámení o vyhlásení verejného obstarávania je v bode IV.2.2) uvedená lehota 26.01.2018 o 10,00 hod. Ktorá lehota je pre obstarávateľa a uchádzačov záväzná?“

Odpoveď na otázku č.7:

Obstarávateľ poukazuje na skutočnosť, že k Oznámeniu o vyhlásení verejného obstarávania bola zverejnené oznámenie o korigende 17490 - IOX publikované vo Vestníku verejného obstarávania číslo 250/2017 zo dňa 20.12.2017 avšak následne aj oznámenie o korigende 94 - IOX publikované vo Vestníku verejného obstarávania číslo 3/2018 zo dňa 04.01.2018. Záujemca pravdepodobne pri formulovaní otázky č.7 nedopatrením nepostrehol zverejnenie oznámenia o korigende 94 – IOX, v ktorom je v súlade so znením bodu 29.2 súťažných podkladov uvedený termín otvárania ponúk dňa 02.02.2018 o 12:00 hod. Ohľadom uplynutia termínu otvárania ponúk teda neexistuje rozpor medzi aktuálnym znením oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania a aktuálnym znením súťažných podkladov. Obstarávateľ pre úplnosť uvádza, že termín otvárania ponúk je dňa 02.02.2018 o 10:00 hod.

Otázka č.8:

„V bode 35.4.2 je uvedené, že uchádzač doručí vysvetlenie alebo doplnenie predložených podkladov do piatich pracovných dní odo dňa doručenia žiadosti, ak sa komunikácia uskutočňuje inak než podľa bodu 39.4.1. Žiadame vysvetlenie, resp. úpravu tohto bodu súťažných podkladov, nakoľko bod 39.4.1 sa v SP-ver.3 nenachádza.“

Odpoveď na otázku č.8:

V bode 35.4.2 súťažných podkladov je zjavná chyba v písaní v časti odkazu na neexistujúci bod 39.4.1, pričom správne mal byť v predmetnom ustanovení odkaz na bod 35.4.1. Z uvedeného dôvodu obstarávateľ uvedenú zjavnú chybu v písaní odstránil opravou aktuálneho znenia súťažných podkladov, ktorá bude zverejnená jeho profile <https://www.uvo.gov.sk/vyhľadavanie-profilov/detail/6823>.

Otázka č.9:

„V bode 35.5. je uvedené, že obstarávateľ požiada uchádzača o nahradenie inej osoby prostredníctvom ktorej preukazuje finančné a ekonomické postavenie, pričom obstarávateľ pre daný predmet zákazky nestanovil podmienky účasti týkajúce sa finančného a ekonomického postavenia. Žiadame o vysvetlenie, resp. úpravu tohto bodu súťažných podkladov.“

Odpoveď na otázku č.9:

Znenie bodu 35.5 súťažných podkladov je nasledovné: *„Obstarávateľ písomne požiada uchádzača o nahradenie inej osoby, prostredníctvom ktorej preukazuje finančné a ekonomické postavenie alebo technickú spôsobilosť alebo odbornú spôsobilosť, ak existujú dôvody na vylúčenie. Ak obstarávateľ neurčí dlhšiu lehotu, uchádzač je tak povinný urobiť do piatich pracovných dní odo dňa doručenia žiadosti.“* Z uvedeného znenia je zjavné, že sa nevzťahuje len na prípadné preukázanie finančného a ekonomického postavenia prostredníctvom inej osoby ale aj na prípadné preukázanie technickej alebo odbornej spôsobilosti prostredníctvom inej osoby. Vzhľadom na skutočnosť, že obstarávateľ nestanovil podmienky účasti týkajúce sa preukázania ekonomického a finančného postavenia uchádzačov, ustanovenie bodu 35.5 súťažných podkladov sa uplatní len na prípadné nahradenie inej osoby, prostredníctvom ktorej uchádzač preukazuje splnenie podmienok účasti týkajúce sa technickej alebo odbornej spôsobilosti.

Otázka č.10:

„V bode 35.6.7. je uvedené, že obstarávateľ vylúči z verejného obstarávania uchádzača alebo záujemcu, ak na základe dôveryhodných informácií má podozrenie, že uchádzač alebo záujemca uzavrel v danom verejnom obstarávaní s iným hospodárskym subjektom dohodu narušujúcu hospodársku súťaž, ak sa táto podmienka uvedie v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania alebo v oznámení použitom ako výzva na súťaž. Žiadame o detailnejšie vysvetlenie tohto bodu, t.j. akú dohodu by považoval obstarávateľ za dohodu narušujúcu hospodársku súťaž a kde v Oznámení o vyhlásení verejného obstarávania je táto podmienka uvedená.“

Odpoveď na otázku č.10:

Dohodou narušujúcou hospodársku súťaž sa rozumie akákoľvek dohoda medzi uchádzačmi alebo záujemcami, ktorej obsahom je správanie zmluvných strán v rozpore princípmi hospodárskej súťaže. takýmito dohodami sú najmä dohody obmedzujúce hospodársku súťaž v zmysle § 4 a nasl. zák.č.136/2001 Z.z. v znení neskorších predpisov. Obstarávateľ v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania neuviedol podmienku na vylúčenie uchádzača alebo záujemcu z verejného obstarávania v zmysle bodu 35.6.7 súťažných podkladov.

Otázka č.11:

„V bode 35.6.7. je uvedené, že obstarávateľ vylúči z verejného obstarávania uchádzača alebo záujemcu ak, pri posudzovaní odbornej spôsobilosti preukázateľne identifikoval protichodné

záujmy záujemcu alebo uchádzača, ktoré môžu nepriaznivo ovplyvniť plnenie zákazky. Žiadame o detailnejšie vysvetlenie tohto bodu, t.j. čo sa má na mysli „protichodnými záujmami, ktoré môžu nepriaznivo ovplyvniť plnenie zákazky.“

Odpoveď na otázku č.11:

Protichodnosť záujmov záujemcu alebo uchádzača, ako aj možnosť ich vplyvu na plnenie predmetu zákazky bude obstarávateľom posudzovaná v každom jednotlivom prípade osobitne. Z uvedeného dôvodu nie je možné všeobecne objasniť, aké protichodné záujmy záujemcu alebo uchádzača môžu nepriaznivo ovplyvniť predmet zákazky.

Otázka č.12:

„V bode 35.6.11. je uvedené, že obstarávateľ vylúči z verejného obstarávania uchádzača alebo záujemcu, ak nenahradil inú osobu, prostredníctvom ktorej preukazuje splnenie podmienok účasti finančného a ekonomického postavenia, pričom obstarávateľ pre daný predmet zákazky nestanovil podmienky účasti týkajúce sa finančného a ekonomického postavenia. Žiadame o vysvetlenie, resp. úpravu tohto bodu súťažných podkladov.“

Odpoveď na otázku č.12:

Znenie bodu 35.6.11 súťažných podkladov je nasledovné: „nenahradil inú osobu, prostredníctvom ktorej preukazuje splnenie podmienok účasti finančného a ekonomického postavenia alebo technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti, ktorá nespĺňa určené požiadavky, v určenej lehote inou osobou, ktorá spĺňa určené požiadavky.“ Z uvedeného znenia je zjavné, že sa nevzťahuje len na prípadné preukázanie splnenia podmienok účasti finančného a ekonomického postavenia prostredníctvom inej osoby ale aj na prípadné preukázanie technickej alebo odbornej spôsobilosti prostredníctvom inej osoby. Vzhľadom na skutočnosť, že obstarávateľ nestanovil podmienky účasti týkajúce sa preukázania ekonomického a finančného postavenia uchádzačov, ustanovenie bodu 35.6.11 súťažných podkladov sa uplatní len na prípadné nenahradenie inej osoby, prostredníctvom ktorej uchádzač preukazuje splnenie podmienok účasti týkajúce sa technickej alebo odbornej spôsobilosti.

Otázka č.13:

„V bode 35.7 je uvedené, že uchádzač, ktorý nespĺňa podmienky účasti osobného postavenia alebo sa na neho vzťahuje dôvod na vylúčenie, je oprávnený obstarávateľovi preukázať, že prijal dostatočné opatrenia na vykonanie nápravy. Opatreniami na vykonanie nápravy musí uchádzač preukázať, že zaplatil alebo sa zaviazal zaplatiť náhradu týkajúcu sa akejkolvek škody, napravil pochybenie, dostatočne objasnil sporné skutočnosti a okolnosti, a to aktívnou spoluprácou s príslušnými orgánmi, a že prijal konkrétne technické, organizačné a personálne opatrenia, ktoré sú určené na to, aby sa zabránilo budúcim pochybeniam, priestupkom, správnym deliktom alebo trestným činom. Žiadame o detailnejšie vysvetlenie tohto bodu, nakoľko zákon o verejnom obstarávaní jednoznačne špecifikuje tzv. samočistiaci mechanizmus v § 40 bod 8. zákona o verejnom obstarávaní: Podmienka uvedená v tomto bode, podľa nás, ide nad rámec zákona o verejnom obstarávaní (podmienky účasti osobného postavenia, ktorých sa tzv. samočistiaci mechanizmus týka sú v § 40, bod 8 ZVO „zúžené“ než v § 32 ZVO, rovnako tak aj pri iných dôvodoch na vylúčenie v zmysle § 40 bod 6):“

Odpoveď na otázku č.13:

Obstarávateľ poukazuje na skutočnosť, že znenie ustanovenia bodu 35.7 súťažných podkladov je v súlade s ustanovením § 40 ods.8 zák.č.343/2015 Z.z. v znení neskorších predpisov, pričom v predmetom ustanovení je vymedzené na aké prípady sa vzťahuje a súčasne predmetné

ustanovenie vymedzuje vykonaním akých dodatočných opatrení môže uchádzač preukázať obstarávateľovi vykonanie nápravy vzniknutého stavu (nesplnenie podmienok účasti respektíve existencia dôvodu na vylúčenie uchádzača).

Otázka č.14:

„V časti B.2 je v bode 5.1 opäť uvedené, že obstarávateľ nesmie uzavrieť rámcovú dohodu, s úspešným uchádzačom, pokiaľ hospodárske subjekty, ktorých finančné zdroje uchádzač alebo uchádzači využili na preukázanie finančného a ekonomického postavenia nemajú v registri partnerov verejného sektora zapísaných konečných užívateľov výhod a pritom obstarávateľ pre daný predmet zákazky nestanovil podmienky účasti týkajúce sa finančného a ekonomického postavenia. Žiadame o vysvetlenie, resp. úpravu tohto bodu súťažných podkladov.“

Odpoveď na otázku č.14:

Znenie časti B.2 bod 5.1 súťažných podkladov je nasledovné: *„Obstarávateľ zo zákona nesmie uzavrieť rámcovú dohodu, s úspešným uchádzačom, pokiaľ hospodárske subjekty, ktorých finančné zdroje uchádzač alebo uchádzači využili na preukázanie finančného a ekonomického postavenia alebo hospodárske subjekty, ktorých technické alebo odborné kapacity uchádzač alebo uchádzači využili na preukázanie technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti nemajú v registri partnerov verejného sektora zapísaných konečných užívateľov výhod v súlade s pravidlami uvedenými v zákone č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov.“* Z uvedeného znenia je zjavné, že sa nevzťahuje len na prípadné hospodárske subjekty, ktorých finančné zdroje uchádzač využil na preukázanie finančného a ekonomického postavenia ale aj na prípadné hospodárske subjekty, ktorých technické alebo odborné kapacity uchádzač využil na preukázanie technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti. Vzhľadom na skutočnosť, že obstarávateľ nestanovil podmienky účasti týkajúce sa preukázania ekonomického a finančného postavenia uchádzačov, ustanovenie časti B.2 bod 5.1 súťažných podkladov sa uplatní len na prípadné hospodárske subjekty, ktorých technické alebo odborné kapacity uchádzač využil na preukázanie technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti.

Otázka č.15:

„V časti A.2 – Podmienky účasti obstarávateľ uviedol požiadavku na preukázanie technickej a odbornej spôsobilosti podľa § 34 ods. 1 písm. k) ZVO a to predložením údajov o riadení dodávateľského reťazca a systému sledovania, ktorý uchádzač bude môcť použiť pri plnení zmluvy. Uchádzač má predložiť podrobný popis logistiky na zabezpečenie dodávok (riadenie dodávateľského reťazca) tak, aby pokryl potreby obstarávateľa dodávaním motorovej nafty minimálne do 2 miest dodania. Žiadame o vysvetlenie, či na preukázanie splnenia tejto, obstarávateľom, požadovanej podmienky účasti bude stačiť všeobecný popis nákupu a predaja PHM v zmysle organizačnej smernice vypracovanej pod ISO 9001 (popis nákupu a predaja PHM v zmysle organizačnej smernice je v podstate podrobným popisom logistiky na zabezpečenie dodávok PHM pre klientov uchádzača). Pokiaľ nie, žiadame o presnú špecifikáciu požiadavky obstarávateľa, tzn. čo všetko musí popis logistiky na zabezpečenie dodávok obsahovať.“

Odpoveď na otázku č.15:

Obstarávateľ nevie posúdiť, či všeobecný popis nákupu a predaja PHM v zmysle organizačnej smernice uchádzača vypracovanej pod ISO 9001 bude postačovať na preukázanie splnenia obstarávateľom požadovanej podmienky účasti a to predloženie podrobného popisu logistiky na zabezpečenie dodávok (riadenie dodávateľského reťazca), pretože obstarávateľ nepozná

obsah uvádzanej smernice uchádzača. Obstarávateľ bude splnenie uvedenej podmienky posudzovať v každom jednom prípade individuálne, pričom popis logistiky musí obsahovať údaje, z ktorých bude zjavné, že uchádzač je schopný zabezpečiť plynulé dodávanie motorovej nafty obstarávateľovi podľa jeho požiadaviek do 2 odberných miest uvedených v súťažných podkladoch.

Otázka č.16:

„Hospodársky subjekt vo verejnom obstarávaní môže preukázať splnenie podmienok účasti osobného postavenia podľa § 152 ods.1 zákona o verejnom obstarávaní zápisom do zoznamu hospodárskych subjektov. Uchádzač zapísaný v zozname hospodárskych subjektov podľa zákona o verejnom obstarávaní nie je povinný v procese verejného obstarávania predkladať doklady podľa § 32 ods.2 zákona o verejnom obstarávaní. Keďže uchádzač je zapísaný do zoznamu hospodárskych subjektov, nemusí v horeuvedenom verejnom obstarávaní pre obstarávateľa predkladať dokumenty podľa § 32 ods.2 zákona o verejnom obstarávaní?“

Odpoveď na otázku č.16:

V prípade ak je uchádzač zapísaný v zozname hospodárskych subjektov, v zmysle ustanovenia § 152 ods.1 druhá veta zák.č.343/2015 Z.z. v znení neskorších predpisov, uchádzač vo verejnom obstarávaní môže preukázať splnenie podmienok účasti osobného postavenia zápisom do zoznamu hospodárskych subjektov a v takomto prípade nemusí splnenie podmienok účasti osobného postavenia preukazovať predložením dokladov uvedených v § 32 ods.2 zák.č.343/2015 Z.z. v znení neskorších predpisov.

Otázka č.17:

„Na základe súťažných podkladov pre VO Dodávanie motorovej nafty pre OLO, a.s. Vás žiadame o vysvetlenie nasledovnej otázky týkajúcej sa Súťažných podkladov – teda Rámcovej dohody článok 3 – Kúpna cena a platobné podmienky bod 3.1 Výška kúpnej ceny : „Keďže lehota na predkladanie ponúk je 02.02.2018, ktoré časové obdobie teda týždeň bude smerodajný pre vyhotovenie Prílohy A – Návrhu na plnenie kritérií teda pre kalkuláciu Pt a Bt“

Odpoveď na otázku č.17:

V odseku 3.1.6 bodu 3.1 článku 3 rámcovej dohody o dodávke motorovej nafty je uvedené, že indexy Pt a Bt budú určené aritmetickým priemerom od pondelka do piatka predchádzajúceho týždňa, pričom v zmysle odseku 3.1.4 bodu 3.1 článku 3 rámcovej dohody o dodávke motorovej nafty uchádzač v rámcovej zmluve uvedie hodnotu oboch indexov ku dňu predchádzajúcemu dňu podpisu rámcovej dohody. Uchádzač teda musí pri uvedení hodnôt oboch indexov vychádzať z časového obdobia určeného v zmysle uvedených pravidiel.

S pozdravom

.....
JUDr. Dušan Hrnčiar, PhD.
konateľ
SHM people management s.r.o.